
Kvalitetsregister for elektive hyperbarpasienter, oppfølging etter 6 
måneder 

 
Rapport laget: Jan 20, 2022 

Undersøkelsesperiode: Jan 18, 2018 - Des, 2021 
Grupper: Svar fra åpen undersøkelse, Svar fra åpen papirundersøkelse 

Responsrate: 228 
 
 

Røyker du? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 9.65% 22 

Nei 2 90.35% 206 

Total antall svar: 228 (100%) 

 
 
 
 

1. Røyker du? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
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1. Røyker du?

Serie1



1.1 Hvis JA, hvor mange sigaretter pr dag? 

Min: 1.0 Maks: 20.0 Gj.sn.: 1 Median: 9 Sum: 207 Total antall 
svar: 21 (9%) 

 
 

1.2 Hvis NEI, har du røykt før? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 67.32% 138 

Nei 2 32.68% 67 

Total antall svar: 205 (89%) 

 
 
 
 

1.2 Hvis NEI, har du røykt før? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 
 

2. Bruker du snus? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 1.75% 4 

Nei 2 98.25% 224 

Total antall svar: 228 (100%) 

 
 

67%

33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

1* 2*

1.2 Hvis NEI, har du røykt før?

Serie1



2. Bruker du snus? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 
 
 
 

2.1 Hvis JA, hvor mange bokser pr. uke? 

Min: 1.0 Maks: 3.0 Gj.sn.: 0 Median: 1 Sum: 6 Total antall 
svar: 4 (1%) 

 
 

2.2 Hvis NEI, har du brukt snus før? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 7.8% 17 

Nei 2 92.2% 201 

Total antall svar: 218 (95%) 
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2. Bruker du snus?

Serie1



2.2 Hvis NEI, har du brukt snus før? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 
 
 

Fornøydhet: Marker det svaralternativet som passer best. 

Spørsmål Ikke i det 
hele tatt 

I liten 
grad 

I noen 
grad 

I stor 
grad 

I svært 
stor grad 

Ikke aktuelt Total 
antall svar 

4. Hadde du 
utbytte av 

behandlingen ved 
Seksjon for 

hyperbarmedisin? 

8 19 42 88 54 16 227 

5. Alt i alt, var 
hjelpen og 

behandlingen du 
fikk ved Seksjon for 

hyperbarmedisin 
tilfredstillende? 

2 5 20 88 103 5 223 

6. Kan du anbefale 
denne seksjonen til 
andre med samme 
symptom/sykdom 

som deg? 

0 0 12 54 141 15 222 

Fornøydhet: Marker det svaralternativet som passer best. 
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2.2 Hvis NEI, har du brukt snus før?

Serie1



 
1*) 4. Hadde du utbytte av behandlingen ved Seksjon for hyperbarmedisin? 

2*) 5. Alt i alt, var hjelpen og behandlingen du fikk ved Seksjon for hyperbarmedisin 
tilfredstillende? 

3*) 6. Kan du anbefale denne seksjonen til andre med samme symptom/sykdom som deg? 
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Marker det svaralternativet som passer best.

Ikke i det hele tatt I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad Ikke aktuelt


